



મહિસાગર જીલ્લાના ચાર તાલુકાઓમાં ૨૦૧૬ થી ૨૦૧૯ સુધીના

મનરેગા કામોમાં ઓનલાઇન ડેટા એન્ટ્રીમાં ચેડા કરી ૭૬.૯૧ લાખની ગેરરીતિના કૌભાંડમાં પોલીસ ફરિયાદ

- મનરેગા યોજનામાં કૌભાંડના મામલે અંદાજીત ૧૩ ઈસમો વિરૂદ્ધ ફરિયાદ. - લુણાવાડા, વિરપુર, બાલાસિનોર, સંતરામપુર તાલુકાના મનરેગા કામોમાં ગેરરીતિ કૌભાંડ.

Table with 5 columns: અનુ., તાલુકાનું નામ, ગેરરીતિ થયેલ રકમ, વસુલાત થયેલ રકમ, બાકી વસુલાતની રકમ. Rows include સંતરામપુર, લુણાવાડા, વિરપુર, બાલાસિનોર.

મહિસાગર જીલ્લા વિકાસ અધિકારીની સુચનાથી સંતરામપુર, વિરપુર, લુણાવાડા, બાલાસિનોર તાલુકા વિકાસ અધિકારીઓ દ્વારા સ્થાનિક પોલીસ મથકોમાં ફરિયાદ નોંધાવા આવી છે.

મહિસાગર જીલ્લાના સંતરામપુર, લુણાવાડા, વિરપુર, લુણાવાડા તાલુકામાં મનરેગા યોજનાના કામો કરવામાં આવેલ નાણાકીય ગેરરીતિ તપાસ કરવામાં આવતી હતી અને તપાસમાં સાધનિક રેકર્ડ અને સોફ્ટવેર આધારીત પુરાવા મેળવેલ હતા.

કુલ નાણાકીય ગેરરીતિ સામે આવી હતી. આ નાણાકીય ગેરરીતિમાં સંડોવાયેલ જુદી-જુદી એજન્સીની પ્રોપરાઇટર્સ અને તેના વતી વ્યવહાર કરતા ઈસમો તેમજ મનરેગા યોજના કરાર આધારીત કર્મચારીઓની સંડોવણી બહાર આવી હતી. મનરેગા યોજનામાં લાખો રૂપિયાની ગેરરીતિના કૌભાંડમાં

મહિસાગરમાં આજે ૧૦ પોઝિટિવ કેસ : જિલ્લામાં કોરોનાના કુલ ૧૮૯૬ પોઝિટિવ કેસ નોંધાયા

લુણાવાડા, કોરોના વાયરસની સામે લડવા કેન્દ્ર અને રાજ્ય સરકારે અગમચેતીનાં સંખ્યાબંધ પગલાંઓ લીધા છે. કોરોના સામે લડવા લોકોની જાગૃતિ એટલી જ જરૂરી છે. જાગૃતિ અને સાવધાની એ જ બચાવનું શ્રેષ્ઠ માધ્યમ સાબિત થયા છે. ત્યારે મહિસાગર જિલ્લા કલેક્ટર આર. બી. બારડ અને જિલ્લા વિકાસ અધિકારી નેહા કુમારીના સીધા માર્ગદર્શન હેઠળ જિલ્લા આરોગ્ય તંત્ર દ્વારા અનેકવિધ પગલાંઓ ભરવામાં આવી રહ્યા છે.

દર્દીઓ સ્વસ્થ થઈને સ્વગૃહે પરત ફર્યા છે. જિલ્લામાં કોરોનાના સંક્રમણને કારણે ૮ વ્યક્તિનું મૃત્યુ થયા છે. જ્યારે અન્ય કારણથી ૩૬ દર્દીનું મૃત્યુ થતાં જિલ્લામાં કુલ ૪૪ મૃત્યુ નોંધાવા પાયા છે. અત્યાર સુધીમાં જિલ્લામાં સીઝનલ ફ્લુ/કોરોનાના કુલ ૧૦૨૪૧૪ રીપોર્ટ નેગેટીવ આવ્યા છે. તેમજ જિલ્લાના ૩૧૯ વ્યક્તિઓને હોમ ક્વોરોન્ટાઇન હેઠળ રાખવામાં આવ્યા હોવાનું મુખ્ય જિલ્લા આરોગ્ય અધિકારીએ જણાવ્યું છે.

બાલાસિનોર એકતા ચેરીટેબલ ટ્રસ્ટ દ્વારા ગરમ કપડાનું વિતરણ કરવામાં આવ્યું



બાલાસિનોર, મહિસાગર જીલ્લાના બાલાસિનોર મુકામે એકતા ચેરીટેબલ ટ્રસ્ટના પ્રમુખ રીયાઝભાઈ શૈખ દ્વારા ઉત્તમ પ્રકારની આજુબાજુની જનતાને આશરે ચારસોથી વધારે ગરમ કપડાનું વિતરણ કરવામાં આવ્યું અને આ સંસ્થા દર વરસે શિયાળામાં આ પ્રોગ્રામ રીયાજભાઈ શૈખ દ્વારા કરવામાં આવે છે. તેમજ સરકારની વિવિધ યોજનાઓ સાથે સંકળાયેલી છે.

Table with 2 columns: સૂર્ય-કુંભ ચંદ્ર-કર્ક મંગળ-વન બુધ-કુંભ ગુરુ-ધન શુક્ર-મેષ શનિ-મકર રાહુ-મિથુન કેતુ-ધન હર્ષલ-મેષ નેપ્ચ્યુન-કુંભ વલુટો-મકર. Lists names and birth dates for various individuals.

દૈનિક રાશીફળ

તા.૨૩.૧૨.૨૦૨૦ બુધવાર. મેષ(અ.લ.ઈ.) :- રોજીદી વ્યવસાયિક પ્રવૃત્તિ અંગે આત્મવિશ્વાસ કેળવવો. શેર સફ્ટમાં લાભની આશા ફળવાની. વૃષભ(બ.વ.ઉ.) :- જમીન મકાનના કામકાજમાં સફળતા મલવાની. નોકરીમાં કાર્યભરમ રહે. મિત્ર વર્તુળનો સહકાર રહે. મિથુન(ક.છ.ઘ.) :- શેર સફ્ટમાં લાભ રહે. લાંબાભાળાનું રોકાણ થશે. નોકરીમાં કાર્યભાર બદલીના ચાન્સ-કર્જ ન કરવું. કર્ક(ડ.હ.) :- વ્યવસાયમાં પરિવર્તનની ઈચ્છા ફળે રાજકીય રીતે અનુકુળ દિવસ યાત્રા પ્રવાસમાં અનુકુળતા રહેશે. સિંહ(મ.ટ.) :- વડીલો પાછળ મિલકતના પ્રશ્નોમાં અનુકુળતા રહેશે માનસિક તનાવ હળવો થાય માતાશ્રીથી લાભ રહે. કન્યા(પ.ઠ.ણ.) :- સાહિત્ય કલા ક્ષેત્રે અનુકુળતા રહે. સંયુક્ત પરિવારના વ્યવસાયમાં મનગમતા ફેરફારોની શક્યતા ઉભી થાય. તુલા(ર.ત.) :- દિવસ દરમ્યાન કાર્ય સફળતા મલવાના નવી યોજનામાં સફળતા, આર્થિક લાભ મલે શેર સફ્ટમાં લાભ. વૃશ્ચિક(ન.ય.) :- સામાજિક ક્ષેત્રે ન ધારેલી સફળતા સ્વાસ્થ્ય જાળવું વિદેશ જવાની તક મલે. મોસાળથી લાભ મલે. ધન(મ.ધ.ફ.ઠ.) :- આર્થિક બાબતોને અગ્રિમતા આપશો. નોકરીમાં નવી ઓફર આવે. વિજ્ઞાતીય મિત્રતા વધુ ગાઢ બને. મકર(ખ.જ.) :- સર્જનાત્મક પ્રવૃત્તિમાં સફળતા નોકરીમાં નવી ઓફર આવે. યાત્રા પ્રવાસમાં અનુકુળતાવાળો દિવસ. કુંભ(ગ.શ.સ.) :- નાણાકીય જવાબદારીઓ બાબત સર્તકતા રાખવી પરિવારના પ્રશ્નોમાં સફળતા નોકરીમાં લાભ રહેવાનો. મીન(દ.ચ.ઝ.) :- આવક કરતા ખર્ચ ન વધે તેનું ધ્યાન રાખવું પ્રત્યેક કાર્યમાં સર્જનાત્મક વિચારોને પ્રબળ બનાવજો.

મનરેગા યોજનાના કૌભાંડમાં ૧૩ ઈસમો વિરૂદ્ધ ફરિયાદ

મહિસાગર જીલ્લાના ચાર તાલુકાઓમાં મનરેગા યોજનામાં ડેટા એન્ટ્રીમાં ચેડા કરી લાખો રૂપિયાની ગેરરીતિનું કૌભાંડ ખુલવા પામ્યું છે. આ કૌભાંડમાં એજન્સીઓના પ્રોપરાઇટર્સ અને તેના વતી વ્યવહાર કરતા ઈસમો, મનરેગાના કરાર આધારીત કર્મચારીઓ, ડી.આર.ડી.એ ઓફિસના કર્મચારીઓ મળી ૧૩ થી વધુ ઈસમો વિરૂદ્ધ ફરિયાદ નોંધાઈ.

મહિસાગર જિલ્લાના પાંસરોડા ગામના દિલીપ માટે રાષ્ટ્રીય બાળ સ્વાસ્થ્ય કાર્યક્રમ બન્યો આશીર્વાદરૂપ



તસ્વીર : કિરન પટેલ, લુણાવાડા

લુણાવાડા, બાળકોના આરોગ્ય સુધારકા અને નિરામય સ્વાસ્થ્ય માટેના કલ્યાણકારી કાર્યક્રમોના અમલીકરણ માટે રાજ્ય સરકારનો આરોગ્ય અને પરિવાર કલ્યાણ વિભાગ હરદેશમાં તત્પર રહે છે. સરકાર દ્વારા ૦ થી ૧૪ વર્ષના બાળકોના સ્વાસ્થ્ય માટે રાષ્ટ્રીય બાળ સ્વાસ્થ્ય કાર્યક્રમ અંતર્ગત શાળા આરોગ્ય ચકાસણી કાર્યક્રમ યોજવામાં આવે છે અને આ રાષ્ટ્રીય બાળ સ્વાસ્થ્ય કાર્યક્રમ થકી જરૂરિયાતમંદ બાળકોને પૂરતી સહાય અને સારવાર આપી અનેક લુણાવાડાના વડાગામ ચોકડી પાસે ટ્રક ચાલકે રિવર્સ લેતા ST બસને નુકસાન લુણાવાડા, મહિસાગર જિલ્લાના લુણાવાડા તાલુકાના વડાગામ ચોકડી પાસે ફતેપુરાથી માણસા જતી બસ બપોરના સાડા ચારકે વાગ્યે પેસેન્જર ઉતારવા ઉભી રાખતા તે વખતે એક લોકિંગ ટ્રક રિવર્સ લેતા એસ.ટી.બસના આગળના ભાગે અકસ્માત કરી નુકસાન કર્યું હતુ. તે અંગેની ફરિયાદ બાકોર પોલીસ સ્ટેશનમાં નોંધાવતા પોલીસે તપાસ હાથ ધરી હતી.

ભારતમાં કોરોના રસીનો પહેલો જથ્થો ૨૮મી ડિસેમ્બરના રોજ દિલ્હી આવશે



ન્યુ દિલ્હી, દેશમાં કોરોના વાયરસના ખાત્તા માટે કેન્દ્ર સરકારે કમર કસી લીધી છે અને ટૂંક સમયમાં લોકો કોવિડ-૧૯ રસીથી રસી લેવાનું શરૂ કરશે. મીડિયા રિપોર્ટ મુજબ ભારતમાં કોરોના રસીનો પહેલો જથ્થો ૨૮મી ડિસેમ્બરના રોજ દિલ્હી આવવાનો છે. યાલો આપને જણાવી દઈએ કે દેશમાં ચાર જુદી-જુદી કંપનીઓ કોરોના રસીની તૈયારી કરી રહ્યું છે. થોડાક દિવસ પહેલાં પીએમ નરેન્દ્ર મોદીએ કહ્યું હતું કે ટૂંક સમયમાં દેશમાં કોરોના રસી લગાવાશે.

દેશમાં જુલાઈ બાદ સૌ પ્રથમ વખત દૈનિક કેસ ૨૦ હજારથી નીચે

ન્યુ દિલ્હી, ભારતમાં કોરોના વાઈરસના કેસોમાં આજે મોટો ઘટાડો જોવા મળ્યો છે. લગભગ ૬ મહિના બાદ કોરોનાના નવા કેસોની સંખ્યા ૨૦ હજારની નીચે આવી છે. જે કોરોના સામે જંગ લડી રહેલા ભારત માટે સારા સમાચાર ગણી શકાય. કેન્દ્રીય સ્વાસ્થ્ય મંત્રાલય તરફથી રજૂ કરવામાં આવેલા આંકડા અનુસાર, ૨૪ કલાકમાં ભારતમાં કોરોનાના ૧૯,૫૫૬ નવા કેસ સામે આવ્યા છે. જ્યારે આજ સમયગાળા દરમિયાન વધુ ૩૦૧ લોકોના મરણ થયા છે. નવા કેસ અને મરણ મામલે સોમવારની સરખામણીમાં મંગળવારે મોટો ઘટાડો નોંધાયો છે. ૨ જુલાઈ બાદ એટલે કે લગભગ ૬ મહિના બાદ નવા કેસોમાં આટલો મોટો ઘટાડો નોંધવામાં આવ્યો છે. સોમવારે એક દિવસમાં કોરોનાના ૨૪,૩૩૭ નવા કેસ સામે આવ્યા હતા. જ્યારે આ આંકડામાં આજે સાડા ચાર હજાર ઓછા થઈ ગયા છે. સોમવારે ૩૩૩૩ મરણ પણ સોમવારે ૩૩૩૩ની સરખામણીમાં આજે ૩૦૧ નોંધાયા છે. આ ૩૩૩૩ ઘટાડો થયો છે. ભારતમાં કોરોનાની સારવાર લઈ રહેલા દર્દીઓની સંખ્યા એટલે કે એક્ટિવ કેસો પણ ઘટીને ૩ લાખની નીચે આવી ગયા છે. જે ૧૬૦ દિવસમાં સૌથી ઓછા છે. આ સંખ્યા કુલ કેસના ૩ ટકા માત્ર છે. જ્યારે એક દિવસમાં રિકવર થનારા દર્દીઓની સંખ્યા ૩૦,૩૭૬ પર પહોંચી છે. જે નવા કેસ કરતાં ૧૦ હજાર વધુ છે. હાલ ભારતમાં એક્ટિવ કેસની સંખ્યા ૨,૯૨,૫૧૮ છે, જ્યારે કોરોનાને માત્ર આપનારા દર્દીઓની સંખ્યા ૯૬,૩૬૮ પર પહોંચી ચૂકી છે. ભારતમાં કોરોનાના કુલ કેસ ૧,૦૦,૭૫૧,૧૧૬ છે. જેમાં ૧,૪૬,૧૧૧ લોકોના મરણ થયા છે. દેશમાં કેરળ, મહારાષ્ટ્ર, કર્ણાટક, તમિલનાડુ અને આંધ્ર પ્રદેશ કોરોનાથી સૌથી વધુ પ્રભાવિત છે.

આપણે દરરોજ ૮૦ લાખ શીશીઓ એક દિવસમાં હેન્ડલ કરવાની ક્ષમતા ધરાવે છે. ભારતમાં કોવિડ-૧૯ રસીનું ટ્રાયલ ઘણા સમય પહેલાથી ચાલી રહ્યું હતું અને તે રસીની રેસમાં મોખરે છે. કેન્દ્ર સરકારે ચાર મહિના પહેલા જ રાજ્ય સરકારો સાથે કોવિડ રસીકરણ માટેની તૈયારી શરૂ કરી હતી. રાજ્ય, જિલ્લા અને બ્લોક સ્તરે ટાસ્ક ફોર્સ બનાવવામાં આવી છે. દેશભરના કોવિડ રસીકરણમાં સામેલ સ્વયંસેવકોને તાલીમ આપનારા માસ્ટર ટ્રેનરને તાલીમ અપાઈ ચૂકી છે. કેન્દ્રીય સ્વાસ્થ્ય મંત્રી હર્ષ વર્ધનના જણાવ્યા અનુસાર ૨૬૦ જિલ્લાઓમાં ૨૦,૦૦૦થી વધુ લોકોને ટ્રેનિંગ આપવામાં આવી છે. કો-વિન નામનું એક ડિજિટલ પ્લેટફોર્મ બનાવવામાં આવ્યું છે, જે કોવિડ-૧૯ રસી વિતરણનું રીઅલ-ટાઈમ મોનિટરિંગ થઈ શકશે. તેની મોબાઈલ એપ્લિકેશન પણ વિકસિત કરવામાં આવી છે. હર્ષવર્ધને કહ્યું, “કો-વિનને એક એવા પ્લેટફોર્મ તરીકે વિકસિત કરવામાં આવી છે જ્યાં રસીને તેના તાપમાનની સાથે ટ્રેક કરાશે. આ સંબંધિત લાભકર્તાને તેની બીજા માત્રા મળે અને પ્રમાણપત્ર ન આપવામાં આવે ત્યાં સુધી તેની વિગતો પણ રાખવામાં આવશે.



